

Лукашенко и Алиев провели в Баку переговоры



WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY WWW.BELTA.BY

Президент Беларуси Александр Лукашенко в Баку провел переговоры с Президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым, сообщает БЕЛТА.

Глава государства прибыл с рабочим визитом в столицу Азербайджана для участия во Всемирном саммите по борьбе с изменением климата.

Президенты отметили интенсивность встреч в последнее время. В первую очередь стоит напомнить о государственном визите Александра Лукашенко в Азербайджан в мае текущего года. Тогда главы государств провели продуктивные переговоры с акцентом на торгово-экономическом сотрудничестве.

Были выработаны 12 направлений, которые как сразу, так и в перспективе призваны продвинуть

взаимоотношения двух стран на более высокий уровень.

«О многом договорились. Я думаю, у нас есть все необходимое для того, чтобы двигаться по этому пути. Как раз накануне мы рассмотрели все вопросы, которые с вами поднимали. Они для нас очень актуальны. Думаю, если наши министерства и посол будут шевелиться, то мы очень многое можем сделать на пользу и Беларуси, и Азербайджана», - сказал на встрече в Баку Александр Лукашенко.

Президенты Беларуси и Азербайджана этой осенью также имели возможность обсудить те или иные важные вопросы в Москве и Казани, где они принимали участие в саммитах СНГ и БРИКС. Посол Беларуси в Азербайджане Андрей Равков рассказал

журналистам, что за время после майского госвизита шла активная проработка по всем достигнутым договоренностям: «Где-то подвижки очень серьезные, где-то в стадии проработки. Тем не менее по всем 12 направлениям есть хорошее движение и будет хороший результат», - уверен он.

Теперь же главы государств имеют возможность сверить часы по вопросам развития сотрудничества.

Андрей Равков также отметил, что ранее была поставлена цель довести объем двусторонней торговли в течение ближайших двух лет до \$1 млрд. Ожидается, что в торговле товарами и услугами стороны уже по итогам текущего года уверенно преодолеют планку в \$500 млн, что значительно выше объемов прошлого года.